Cari colleghi e soci ADOI,
ho deciso di offrire la mia candidatura per le elezioni del prossimo consiglio direttivo ADOI.
Brevemente, la mia formazione accademica si è svolta presso l’Università degli studi di Siena dove ho conseguito laurea, specializzazione in dermatologia e venereologia, master universitario di secondo livello in dermo-chirurgia, e dove attualmente ho l’incarico di professore a contratto.
Dopo aver frequentato la Clinica Universitaria Senese e la sua banca della cute sono diventato dirigente medico presso la UOC di dermatologia dell’ospedale San Donato di Arezzo. Attualmente mi occupo in particolare di patologie immunomediate sia in ambito assistenziale che di ricerca, dirigendo come facente funzione la UOC di dermatologia, e come principal investigator il nostro gruppo di ricerca.
Condivido gli intenti e sostengo la candidatura del collega Aldo Morrone, personalità di grande spessore culturale scientifico e importante punto di riferimento per la nostra associazione. 
Sono convinto che soprattutto un’associazione scientifica quale l’ADOI possa contribuire significativamente a promuovere e realizzare la valorizzazione della nostra disciplina in ambito ospedaliero, mantenendo e potenziando l’attrattività per i giovani colleghi, grazie alle attività di secondo livello quale la gestione delle patologie immunomediate più complesse con terapie innovative, la dermochirurgia, la ricerca scientifica hospital-based, le attività di libera professione intramoenia, e le molte altre peculiarità che rendono la dermatologia ospedaliera una pietra di volta della nostra specializzazione.
Grazie.
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